

**TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
SELEÇÃO PÚBLICA PSA Nº 02/2021 – MACAÚBA
RETIFICAÇÃO**

Considerando a existência de erro material no Termo de Homologação e Adjudicação da Seleção Pública PSA nº 02/2021, retifica-se o seguinte:

Onde se lê:

Jorge Rubez Felix	***.***.898-***	*****356034	Areias
-------------------	-----------------	-------------	--------

Leia-se:

Jorge Rubez Felix	***.***.898-***	*****362381	Areias
-------------------	-----------------	-------------	--------

Brasília, 25 de outubro de 2021.



Prof. Dr. Augusto César de Mendonça Brasil
Diretor-Presidente